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New Hires EXIT

Security Confidence Top Security Concerns

Recommendations

lack confidence in ability to respond to new threats

indicated they have insufficient security staff numbers

said they don’t have time to handle new security threats

Is IT Security Keeping Pace?

• Build a Comprehensive
   Incident Management Program

• Be Vigilant About the 
   Changing Threat Landscape

• Broaden the Visibility Across 
   Your Infrastructure

• Evaluate Systems for Managing 
   Security Information and Alerts

Lack of security intelligence and visibility are leading to IT security struggles.
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Staffing Issues
said retention is one of top problems 
whether fully staffed or not

are experiencing challenges recruiting

said security staff is lacking necessary 
experience and skill sets

rate staff as less than effective
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say cutting edge Threat Intelligence
has major impact on security posture

Visibility - evolution of new devices and 
applications create new openings possible 
to compromise


